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Vedoucí kolotoče Bře 16, 2023

VIDEO: Unikátní záběry útoku ruské stíhačky Su-27 na
americký špionážní dron MQ-9 Reaper jsou důkazem
ztráty trpělivosti Moskvy se zasahováním USA do války
na Ukrajině! Dron předával Ukrajincům odposlechy o
budování ruských opevnění na pobřeží Krymu, a proto
se přiblížil nezvykle blízko k jihozápadnímu pobřeží
poloostrova na vzdálenost pouhých 73 km! Ruské
námořnictvo již zahájilo pátrání po troskách dronu, ve
kterém mohou být důkazy o zapojení USA do války s
Ruskem! Dálkovému vymazání dat Moskva nevěří!

aeronet.news/video-unikatni-zabery-utoku-ruske-stihacky-su-27-na-americky-spionazni-dron-mq-9-reaper-jsou-
dukazem-ztraty-trpelivosti-moskvy-se-zasahovanim-usa-do-valky-na-ukrajine-dron-predaval-ukrajincum
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VIDEO: Unikátní záběry útoku ruské stíhačky Su-27 na americký špionážní dron
MQ-9 Reaper jsou důkazem ztráty trpělivosti Moskvy se zasahováním USA do války
na Ukrajině! Dron předával Ukrajincům odposlechy o budování ruských opevnění
na pobřeží Krymu, a proto se přiblížil nezvykle blízko k jihozápadnímu pobřeží
poloostrova na vzdálenost pouhých 73 km! Ruské námořnictvo již zahájilo pátrání
po troskách dronu, ve kterém mohou být důkazy o zapojení USA do války s
Ruskem! Dálkovému vymazání dat Moskva nevěří!

https://aeronet.news/video-unikatni-zabery-utoku-ruske-stihacky-su-27-na-americky-spionazni-dron-mq-9-reaper-jsou-dukazem-ztraty-trpelivosti-moskvy-se-zasahovanim-usa-do-valky-na-ukrajine-dron-predaval-ukrajincum/
https://aeronet.news/category/videa/
https://aeronet.news/category/ze-sveta/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/MQ9-ReaperContactFeat.jpg
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V úterý ráno 14. března krátce po 7. hodině ranní došlo nad Černým

mořem a pouhých 73 kilometrů od ruského jihozápadního pobřeží

Krymu k přímému konfliktu mezi Ruskou armádou a americkým

letectvem. Dvojice záchytných stíhaček Su-27 Ruské armády

vystartovala k neznámému objektu, který se blížil od jihozápadu ke

Krymu a měl vypnutý identifikační letový transpondér.

Dvojice ruských pilotů vizuálně potvrdila identitu stroje, že

se jedná o americký špionážní dron MQ-9 Reaper vybavený

podvěsnou komunikační anténou Raytheon pro odposlech

pozemních komunikačních stanic na Krymu. Na sociálních

sítích se původně spekulovalo, že jde o nějakou raketu, ale jedná se o

širokospektrální anténu pro odposlech celulárních a radiových sítí.

Zařízení nemá zahorizontální kapacitu, takže anténa je použitelná jen

do vzdálenosti přibližně 100 km. Níže je video z kokpitu ruské

stíhačky Su-27 zachycující detail amerického dronu.
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Ruská armáda používá rozličně komunikační frekvence na

gigahertzovém spektru, jehož příjem je dálkově značně omezený

vzhledem k malému výkonu pozemních stanic Ruské armády a k

útlumu GHz spektra v atmosféře. Odposlechový dron se tedy musí z

výšky přibližně 3 až 7 km nad povrchem přiblížit na přijatelnou

vzdálenost, aby komunikace ze země mohla být dronem zachycena.

Ruské stanice nepoužívají obvykle žádné šifrování, protože místo

šifer se v Ruské armádě používá kódová designace typu “Alfa na

čtverci 5, přesun do sektoru B-8 s dispozicí nákladu RB-0014.

Potvrzení provedení na SB-44 přes protokol 3.“

Americký dron chtěl odposlouchávat pobřežní komunikaci na Krymu
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Ruská armáda má velmi hlubokou nedůvěru k šifrovacím čipům, a

proto používá staré kódové designace, a to především z obav rušení

přenosu. Aby informace mohla být v případě EMP útoku nebo

jaderného úderu přenášena dál i bez účasti elektřiny, polovodičů a

elektroniky, spoléhá se Ruská armáda stále v Gerasimovově doktríně

na designační kódování přenositelné na papír a kurýra, resp.

motospojku. Pokud ale Američané mají k dispozici od ruských zrádců

z generality přístup k dekódovacím tabulkám, potom Američané z

odposlechu u Krymu mohou dekódovat veškeré pohyby a plánování

ruských vojsk.

Kamera amerického dronu zachytila ruskou stíhačku při zápalném manévru

Americký dron se přiblížil k jihozápadnímu pobřeží Krymu a chtěl

začít odposlouchávat pobřežní komunikační stanice Ruské armády a

námořnictva. Na pobřeží Krymu se staví mohutná opevnění proti

případné ukrajinské invazi z moře za pomocí rychlých

člunů. Dvojice pilotů se tak rozhodla pro tzv. Zápalný

manévr. Jedná se o manévr, kdy stíhačka vypustí na nepřátelský

stroj část svého paliva, což obvykle vede k zapálení stroje.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MQ9-ReaperSuchoiFuelDump.jpg
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Vypuštěný kerosin se dostane buď do nasávání turbíny proudového

motoru nepřátelského stroje, kde dojde k explozi v předkomoře

kompresního plnění vzduchem, anebo u turbovrtulových strojů se

kerosin dostane nasávacím potrubím vzduchu do motoru a dojde

rovněž k explozi. Zápalný manévr je velice náročný na pilotáž a dá se

provádět jen s některými typu letadel s dobrou obratností, především

stroje Suchoj Su-27 a další vyšší modely jsou schopny takových

akrobatických manévrů, které vyžadují od stíhačky tzv. vektorový tah

motorů.

VIDEO: Rusové podle záběrů z kamery vypnuli Američanům dron na dálku a na dně moře je teď

všechno, Moskva nevěří příběhu o vymazání paměťových karet v dronu

Ruští piloti nechtěli použít palubní zbraně nebo rakety, protože to by

mohlo být považováno za vyhlášení války USA, ale vypuštění paliva

není považováno za útok a agresi. Každopádně však došlo k

poškození stroje při druhém manévru druhé stíhačky, jejíž pilot

manévr nenačasoval úplně přesně a zádí stíhačky zřejmě škrtl o ocas

amerického dronu, ale to se nedozvíme.

Americký Pentagon poskytl poškozené video (níže), protože závěr

videa je rozkostičkovaný, jako by došlo k výpadku televizního

přenosu, ale podle informací Pentagonu americký dron pouze ztratil

vztlak a začal se řítit dolů k hladině. Američtí operátoři dronů na

základně v Ramsteinu v Německu, kde se nachází operátoři těchto

dronů, poslali přes komunikační satelit instrukce k vymazání

paměťových karet v dronu, aby se Rusové nedostali k tomu, co

vlastně dron nasbíral, nahrál, odposlechl atd. Ruská armáda ale

tvrzení o smazání karet na dálku nevěří.

0:41 / 0:41
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Není totiž jisté, že ten závěr incidentu je tak, jak tvrdí Pentagon.

Mohlo totiž dojít k tomu, že ruské stíhačky zapnuly rušičky

satelitního signálu a operátoři z Ramsteinu ztratili se

strojem kontakt, proto ty kostičky, které vidíte na konci

videa. Ano, Rusové zřejmě Američanům vypnuli dron za 28 milionů

dolarů a ten se zřítil do Černého moře zhruba 73 km od Krymu.

Rusové už tam podle informací vyslali minolovku s batyskafem.

V těch místech je hloubka přibližně 1,5 km a Američané nemají

prostředky, aby tam vyslali vlastní loď, a to navíc tak blízko k ruským

teritoriálním vodám. Celý incident je závažný v tom, že Američané se

rozhodli vyslat ke Krymu dron bez zapnutého transpondéru a zřejmě

testovali Rusy, jak na to zareagují. Výsledek agresivních manévrů

ruských stíhaček je jasným signálem, že Moskvě s americkým

vměšováním do války na Ukrajině dochází trpělivost. A to není

všechno.

Ruský velvyslanec varoval, že sestřelení ruské stíhačky bude znamenat vyhlášení války Rusku

Americký senátor Lindsay Graham totiž vyzval [1], aby příště

americké letectvo sestřelilo každou ruskou stíhačku, která se v

mezinárodním vzdušném prostoru přiblíží k americkým strojům ve

vzduchu. Na jeho výrok okamžitě zareagoval ruský

velvyslanec v USA Anatolij Antonov, který pohrozil, že

pokud by tato hrozba byla naplněna a došlo by k sestřelu

ruské stíhačky v mezinárodních vodách, bylo by to

vyhlášení války Rusku.

Incident z Černého moře lze přirovnat k běhání se zapálenou sirkou

po tmě ve skladu paliva, a už se jenom čeká na to, až ten s tou sirkou

zakopne. Představte si sami v duchu tento scénář v opačném

rozestavění, že by ruský dron s odposlechovou anténou a s vypnutým

transpondérem se blížil v Mexickém zálivu k pobřeží Floridy a

vyletěly by proti němu dvě americké stíhačky. Co myslíte?

https://href.li/?https://www.independent.co.uk/news/world/americas/us-politics/lindsey-graham-russia-us-drone-b2302391.html
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Závěr videa naznačuje rozpad obrazu v důsledku ztráty satelitního spojení s

dronem

Provedly by opatrný zápalný manévr, anebo by na hulváta spustily

palbu z palubních zbraní, ve jménu národní bezpečnosti? Co myslíte,

jaká varianta by nastala? Myslím, že odpověď znáte. Rusové i ve

válce pořád jednají v rukavičkách, opatrně. A kolektivní

Západ to ví, a proto mu rostou křídla a jeho agrese se

zvyšuje. Ty rukavičky považuje za ruskou slabost. Za slabost ruské

vlády. Ty dva ruské Suchoje měly ten dron rozstřílet palubními

kanóny na cimpr campr, protože ten dron tam neměl co pohledávat.

Stíhačky to měly natočit na video a potom se to mělo vysílat na všech

televizích, hlavně v EU!

Tím by byl vyslán vzkaz, že Rusko nedovolí, aby se ke Krymu blížil

jakýkoliv neznámý loiter-dron s vypnutým identifikačním

transpondérem. Rusko ukazuje slabost kolektivnímu Západu a

opravdu to ohrožuje ruskou bezpečnost, ale i bezpečnost Evropy.

Zřícení dronu je pro Američany samozřejmě šok, protože tento krok

nečekali a je jasné, že Moskvě dochází trpělivost, ale i je načase, aby

Moskva udělala rázný krok a označila země, které dodávají Ukrajině

zbraně a jinou vojenskou pomoc, třeba v podobě vojenské špionáže z

dronu, za státy ve válce s Ruskem.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MQ9-ReaperDisconnect.jpg
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Čím slabší ruská odpověď na americké agrese a provokace, tím větší hrozba zavlečení zemí NATO do

otevřené války s Ruskem

Jedině hrozba konfrontace může v západních zemích vyvolat masivní

demonstrace proti válce a za svržení štváčských vlád v zemích

Evropy. Pouze hrozba otevřeného konfliktu může donutit národy

zemí EU, aby se postavily proti svým vládám. Proti Fialovi, proti

Hegerovi, proti Morawieckému, proti Scholzovi atd. Slabé odpovědi

Moskvy stále agresivnějšímu Západu ohrožují pozici Vladimira

Putina v Kremlu. Kolektivní Západ testuje, co si Moskva nechá líbit.

Před dvěma týdny to byla agrese sabotérů v Brjanské

oblasti [2], kde zaútočili na auto, které vezlo školáky ke

školnímu autobusu. Teď po 2 týdnech je to provokace s

americkým dronem a s vypnutým transpondérem. Co to bude příště?

Záběr z kamery dronu na palivový oblak z ruské stíhačky

Minulý rok Američané vyhodili do povětří oba ruské (ok, tak rusko-

německé) plynovody Nord stream. Rusům je možno srát na hlavu a

nic neudělají, začíná panovat přesvědčení ve Washingtonu natolik, že

senátoři už vyzývají k sestřelování ruských stíhaček. Čím více slabosti

Rusko ukáže, tím blíže budeme ke III. světové válce v Evropě. Stejně

jako před zahájením té II. světové.

https://aeronet.news/video-rusky-dobrovolnicky-sbor-inspirovany-vlasovci-zautocil-na-dve-male-obce-v-brjanske-oblasti-ruske-federace-a-zahajil-palbu-na-auto-ktere-vezlo-deti-do-skoly-ridic-zemrel-za-volantem/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/MQ9-ReaperSuchoiCam.jpg
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Cílem války na Ukrajině je destrukce Ruska v důsledku

obrovské západní agrese proti Rusku, pod kterou se

Moskva má položit. NATO prostě Rusy testuje. Testuje je v

Brjanské oblasti v pozemní obraně, v oblastí vzdušné obrany Krymu,

v oblastí mořské obrany, úplně ve všem. A každá taková agrese musí

dostat tvrdou odpověď. Pokud nepřijde, bude z toho další krok vpřed

na cestě k otevřené válce s Ruskem mezi NATO a Ruskou armádou.

-VK-

Šéfredaktor AE News

38

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Žlté pruhy a iné záhady.

https://slobodnyvysielac.sk/clanky/vysvetli-mi-nekdo-tyhle-

podivnosti/?

fbclid=IwAR20olYAplpxGdW1jq9hPRi9UVFSorGJgeiUO–

https://aeronet.news/donate/
https://href.li/?https://slobodnyvysielac.sk/clanky/vysvetli-mi-nekdo-tyhle-podivnosti/?fbclid=IwAR20olYAplpxGdW1jq9hPRi9UVFSorGJgeiUO--so5X13NQJRO_SGpiIMpM
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so5X13NQJRO_SGpiIMpM

Kdyby Rusové dron rozstříleli, nebo zapálili, tak za přijdou o data i

důkazy kde k sestřelu došlo . Zda ve vodách pobřežních, či

mezinárodních . Kromě toho by přišli o možnost prostudovat

techniku nepřítele a navrhnout obranu proti takové špionáži.

 
Pokud Rusové dron vyprostí z moře a přečtou data, pak to lépe

nemohlo dopadnout.

 
Nečekal bych, že k zapálení dronu vypouštěním kerosinu ,je potřeba

tak složitý manévr. Laicky bych si představoval, že stíhačka vrchem

předletí dron do potřebné vzdálenosti a pohodlně vypustí palivo,

dokud nevzplane, když piloti nejspíš věděli, že není vyzbrojený.

Za stíhačkou vzniká motorový úplav, turbulence, které smíchají

kerosin se vzduchem a efektu nasátí kerosinu do motorů dronu se

nedosáhne. Kerosin se proto na ten dron doslova jako by nalije ze

shora při manévru, kdy pilot zapne vektorový tah a postaví letadlo na

ocas.

Tak jako kazdy den jsem si precetl clanek, komentare a vyjadril se k

danemu tematu.

Abych mel klidny spanek, tak jeste nez to tady vsechno povypinam,

tak, za sebe uhradim utratu.

(Nahore v pravem rohu pres PayPal). Aspon za to, co jsem tady

snedl.:)

https://href.li/?https://slobodnyvysielac.sk/clanky/vysvetli-mi-nekdo-tyhle-podivnosti/?fbclid=IwAR20olYAplpxGdW1jq9hPRi9UVFSorGJgeiUO--so5X13NQJRO_SGpiIMpM
https://aeronet.news/author/administrator/
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https://t.me/kedmi/35815

Tady k té větě o zrádcích v ruské armádě:

 
Rychle překladačem:

VINÍK PROBLÉMŮ S DODÁVKAMI MUNICE DO WAGNEROVY

PMC BYL NALEZEN.

“Naši kolegové provedli vyšetřování posledních událostí, zpoždění v

dodávkách munice Wagneritům a všem mobilizovaným bojovníkům

SVO, kdo z toho má prospěch? – Po vyzvednutí veškeré dokumentace

bylo zjištěno, že všechny zbraně byly údajně zaslány k určenému

účelu, v průběhu dalšího vyšetřování se ukázalo, že v oddělení

dodávek zbraní a střeliva našim chlapcům byla zaznamenána třetí

osoba, byl to on, kdo prodal naše zbraně armádě Ukrajiny, bylo to

kvůli němu, že naši kluci zemřeli z nedostatku zásob, jméno této

osoby je vám všem známé, opakovaně ho ukázala různá média a další

zpravodajské zdroje. Plné vystavení a výslech tohoto zrádce, Evgeny

zveřejnil ve svém kanálu “Prigozhin v Telegramu”

Informace, které jsme obdrželi, nás ponořily do šoku, nikdo

neočekával, že tato osoba je schopna zradit naši vlast.

https://t.me/kedmi/35831

rychleji překladačem:

Dnes Jevgenij Prigožin zveřejnil svůj “Plán ruského vítězství” v SVO

na Ukrajině:

 
“Vypracoval jsem velmi jednoduchý a pochopitelný plán pro vítězství

Ruska v této válce. Žádám každého ruského občana, aby ji studoval a

podporoval. Skládá se z 12 bodů”

1. Okamžitě zastavit dodávky plynu a jakýchkoli zdrojů těm zemím,

které dodávají kyjevskému režimu vojenské vybavení.

https://href.li/?https://t.me/kedmi/35815
https://href.li/?https://t.me/kedmi/35831
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2. Proč nebyl zničen Generální štáb Ozbrojených sil Ukrajiny, budova

DIU a SBU v Kyjevě, když tyto struktury oficiálně páchají teroristické

útoky v Ruské federaci? Zničit!

3. Jasně a jasně vyznačte hranice CBO. Naši vojáci nevědí, za co

bojují. Charkov, Oděsa, Nikolaev, můžete odpovědět na tuto otázku

jednou provždy? Toto je naše historická země a my ji osvobodíme. To

je vše, tečka, žádné iluze a “dohody”.

4. Okamžitě zahajte nepřátelství v… (pokračování na kanálu E. V.

Prigožina)

Úplný seznam 12 bodů vítězství E. V. Prigozhina je zveřejněn na

kanálu: “Prigozhin 2023”

Ty americké záběry mají být upraveny.

US Drone Fallen in Black Sea: Suspicious Video from Pentagon

 
https://www.veteranstoday.com/2023/03/16/us-drone-fallen-in-

black-sea-suspicious-video-from-pentagon/

 
Pozn. Chce to mít naistalován překladač v prohlížeči

Americká profesorka práva – Rusi boli oprávnení zastaviť americký

dron

 
https://www.hlavnydennik.sk/2023/03/15/americka-profesorka-

prava-rusi-boli-opravneni-zastavit-americky-dron

To ze byli rusove opravneni zastavit emericky dron, tak to me kurva

nemusi vysvetlovat zadnej pravnik.

 
Vseho docasu, veleultrapruser uz preslapuje na miste podobne jako

clovek, ktery v posledni kreci zoufale ceka nato az se mu uvolni

kadibudka.

 
Jednani Rusu v rukavickach ma svou logiku a ja osobne jako

https://href.li/?https://www.veteranstoday.com/2023/03/16/us-drone-fallen-in-black-sea-suspicious-video-from-pentagon/
https://href.li/?https://www.hlavnydennik.sk/2023/03/15/americka-profesorka-prava-rusi-boli-opravneni-zastavit-americky-dron
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konceptualni nevzdelanec a clen ozevleneho davu se zmyjovkou na

hlave to vidim naopak jako velice dobre promyslenou taktiku.

 
Jsou jen dve verze teto skutecnosti, bud je to strategicka genialita a

nebo diletantismus.

 
Vzhledem k tomu, ze Rusove nejsou idioti, tak vkladam svou duveru

do te prvni verze.

 
Myslim si naopak, ze je velice dobre, ze zapad posiluje sebevedomi

sveho snoveho a jednoducheho vitezstvi.

 
Neni nic horsiho nez podcenit sveho soupere, cim vetsi sebeduvera

zapadu o sve neomylnosti a jakekoliv nadrazenosti naroste, tim

katastorfalnejsi bude jeho destrukce.

Inac nema nekdo pristup k zaberum zmlaceneho Bulire a pripadne k

jeho nejakemu vyjadreni, pokud to tedy vubec prezil ?

 
Doufam, ze ano.

Ta SVO je opravdu podivná válka, vše mi tam připadá bez logiky a

toho, po čem volá zdravý rozum a to se jedná obou stran…

 
Těch Kyndžálů už mělo zaúřadovat daleko víc a na všechny ty cíle

důležité z hlediska vojenského a zásobovacího a taky měli namístro

bourání celých měst a vesnic plných chudých pastoušek a vyhánění

těch prostých chudáků do EU srovnat se zemí ministerstva a taky ty

paláce Porošenků a všech těch ostatních obřezaných pijavic…a už

konečně tam rozbít všechny mosty přes Dněpr a tunely a mosty ze

Moldavska a Rumunska a taky tam neposílat PHM… Co se tam děje,

je nepochopitelné a to zvlášť, když tam umírá tolik prostých lidí na

obou stranách, zatím co zmrdi se pakují…

Vojna je naplánovaná na 4 roky. Na všetkých stranách. Nemá

význam sa stavať na stranu jedných alebo druhých.
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díky této specialní operaci na ukr. se svět dozvěděl, mimo jiné,jakými

modernizacemi a úplně novými zbranovými systémy armády prošly a

čím vším disponují.Já osobně si tyto poznatky rád přečtu,protože

toto jsou vždy v klidovém stavu utajované informace,které by se

veřejnost sotva dozvěděla.Za ten rok o tom bylo tolik článků a foto a

videí jako nikdy za třicet let předtím..To jednak a pak je tu taková

jedna zajímavost,ale i na to jsme si už také mohli zvyknout 🙂
Pánové,ujasněte si to. Včera se uvádělo,(víme kde a proč), že k tomu

incidentu došlo 75km od Hadího ostrova.Dnes se uvádí,že to bylo

75km od Krymu.:-) Jsem zmaten a konsternován.:-) Navigace je

chybná nebo nepřesné mapy? Pokud se to sesynchronizuje s kurzem

a rychlostí,tak zhruba kolik uzlů tolik je i milisekund.

Nekompromisně ty parchanty sestřelit,stejně tak to měli Rusové

dávno udělat v případě koloniální junty,ihned jak banderovcům

začala posílat zbraně a peníze,které ukradla původním,leč tupým a

zbabělým obyvatelům.

Jeden kinžál a spálit toho fialového zmrda,rakušanovo zkurvysyna a

celou jejich zločinnou kumpačku na prach a byl by klid hned,to mi

věřte,že ano!!!

Dávno to měli Rusové udělat a naléhavě je žádám,aby to konečně

udělali,když není tupé stoické obyvatelstvo kolonie čechie schopno si

ty zmrdy pochytat a pověsit samo.

No ja myslim, ze lepe nez to rozstrilet na kusy je dostat do rukou cely

stroj i s nadivkou, kterou to obsahuje ne?
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Nemyslím si, že tady Rusko ukázalo zlabost. Jestli něco ukázalo tak

to byla perfektní ukázka rychlého a efektivního rozhodování, jak

docílit svého a přitom nevyvolat třetí světovou válku ve které by

většina z nás zdechla. Sundali dron? Sundali. Dali záminku ke třetí

světové? Nedali. Místo toho během krátké chvíle vymysleli skvělou

fintu.

Mě to celé připadá, že se Rusko chová jako dospělý člověk s rozumem

a USA jako rozmazlenej fracek zfetovanej mocí, co si chce jekotem

prosadit svojí za každou cenu (bez ohledu na následky pro všechny).

Bohužel když vidim ve vedení zemí EU i USa ty retardované dementy

i zfentované psychoše, tak oni tu strunu budou natahovat tak dlouho,

dokud fakt nepraskne. :-/ Snad se to naše středoevropská zóna nějak

přežije…

 

 


